

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Трудовая деятельность Цветкова Андрея Игоревича, 1969 года рождения, в большой мере связана с базовыми основами практической медицины, эпидемиологии, организационно-методической и управленческой работы. в 1993 с После окончания (1993г.) с «отличием» медико-профилактического факультета ГОУ ВПО «Уральская государственная медицинская академия», он был зачислен в клиническую ординатуру по кафедре профессиональных заболеваний. Женат, имеет дочь.

Успешно осваивал врачебные профессии терапии и онкологии, формировался как организатор здравоохранения, руководил службой маркетинга ГКБ СМП, был начальник лечебно-оздоровительного комплекса ОАО «Уралэлектромаш» Екатеринбург, директором медицинского центра ГПЗ г.Первоуральска. В эти годы по результатам исследований Цветков А.И. подготовил и защитил диссертацию на соискание степени кандидата медицинских наук.

В 2012 году Цветков А.И. впервые познакомился с противотуберкулезной службой – в течении пяти лет глубоко осваивал ее основы : до 2017г. был главным врачом противотуберкулезного диспансера Свердловской области. За время его работы служба приобрела новые структурно-функциональные преобразования, положительную динамику показателей здоровья, стабилизацию эпидемиологического благополучия. Большой опыт и полученные результаты управления службой фтизиатрии Цветков А.И. применил для выполнения настоящей докторской диссертации.

В 2017-2020 г.г. он руководил Министерством здравоохранения Свердловской области в ранге Министра и продолжал работать над совершенствованием противотуберкулезной помощи в регионе.

С 2018 года кмн Цветков А.И. заведует кафедрой организации здравоохранения и общественного здоровья с курсом истории медицины ФГБОУ ПО «Уральский ГМУ» МЗ РФ. Профессиональные компетенции, деловой стиль управления, высокие человеческие качества Андрея Игоревича стали важной характеристикой для введения его в аппарат Губернатора Свердловской области в качестве советника, где в настоящее время работает А.И. Цветков. С 2021 года по контракту Цветков А.И. совмещает работе ведущего научного сотрудника РУДН по теме НИР «Разработка модели противотуберкулезной помощи».

За трудолюбие и эффективные результаты в работе награжден Почетной грамотой Губернатора Свердловской области, Грамотой Министерства здравоохранения Свердловской области.

Интеллигентный, свободно владеющий английским языком, сертифицированный специалист и авторитетный преподаватель общественного здоровья и здравоохранения, опубликовал около 80 трудов в МБД, ВАК, монографий и пособий. Цветков А.И. в полной мере соответствует искомой степени доктора медицинских наук, а его диссертация, является законченной квалификационной исследовательской работой, в которой решена важная проблема фтизиатрических служб регионального уровня, может быть представлена к защите.

Научный консультант, доктор медицинских наук (14.00.33. «общественное здоровье и здравоохранение»), профессор кафедры общественного здоровья, здравоохранения и гигиены, и кафедры организации здравоохранения, лекарственного обеспечения, медицинских технологий и гигиены ФНМО Медицинского института РУДН, профессор

Д.И.Кича

19.05.2022.

г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 8, Медицинский институт РУДН.
Тел.: 8(985)0051723. E-mail: kicha-di@rudn.ru

Профессора Д.И.Кича
Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН
к.фарм.н., доцент



Т.В.Максимова